

1:4.87再创新高！新元兑人民币汇率猛涨！今年有望突破5.0

最近，新加坡和中国的疫情呈现此消彼长的趋势，回国仍不是一件易事。虽然回不了国，但新元兑人民币汇率不断传来好消息！

4月到5月，新元兑人民币汇率一路涨势如虹！短短一个月，劲涨4%，新元兑人民币汇率达到**1：4.87**，再创新高！超过了前几天的1：4.83。【相关链接：1:4.83创新高！不到1个月，新元兑人民币汇率从4.66涨到4.8X时代】

更令人激动的是，有分析师预测：**不排除新元兑人民币今年内突破5.0水平**。看来通心粉所期待的汇率恢复到疫情前5+的心愿有望达成。

不过，话说回来，新元兑人民币汇率为何涨势如此强劲，接下来趋势将如何，与哪些因素有关呢？

—

新币兑人民币汇率涨势如虹

一个月不到劲涨4%至**1：4.87**

随着新加坡“大解封”，大家将关注点从疫情数据转移到回国政策、机票和汇率。虽说现在汇率走势良好，不过它可不是一直让人舒心。

今年年初，新币兑换人民币创下4.62的超低汇率，**2月、3月整个就一萎靡不振，最高也不过才4.68。**



纵观过去一个月，从4月17日到5月17日

，汇率虽然出现小范围波动，但总体涨势喜人！总图中还可以看到5月14日甚至出现了1：4.90的情况。



看到新元兑人民币汇率蹭蹭上涨，通心粉们激动不已：还好前几天没急着汇款，四舍五入，感觉自己白白赚了一笔。



据悉，过去一个月，新元兑人民币汇率上涨逾4%，美元兑人民币更是涨逾6%。

在全球通货膨胀率高涨的环境下，
美国联邦储备局与新加坡金融管理局都预期持续收紧货币政策，货币政策走向的反差，对新元兑人民币汇率的涨势有很大影响。

在通胀上行、汇率贬值、外部紧缩的环境下，中国当局的货币政策选择兼顾内外平衡。

辉立Nova策略师指出，从技术层面看，新元兑人民币若成功突破4.8768附近的阻力线，今年内可继续攀至2020年7月的5.1066高位。星展银行货币策略师也认为新元兑人民币汇率今年会升至5。



三

中国现行防疫政策

是人民币疲软的主要原因之一

新元兑人民币汇率上涨，则意味着人民币贬值。

有分析师称中国的防疫政策是人民币疲软的主要原因之一

。若中国后期改变防疫政策，或许影响对新元兑人民币汇率的预测。

不过，大华银行高级外汇分析师表示，人民币进一步走软的可能也是**有限度的**。

另外，中国人民银行表示，它将保持外汇市场“正常”运行，并将引导市场预期。这意味着人民币的大幅单向波动不大会持续下去。



然而，对于
留学党来说，一路高歌的汇率让他们
哭晕在厕所

。孩子已经在新加坡的家长可就更发愁了，学费和生活费都比以前更高了。



在新加坡买房的计划也只能往后推一推了

，从等疫情结束就买房，现在不得不等到汇率合适再买房.....

不少网友看到汇率升至4.87，决定赶紧去汇钱。也有人决定再观望观望，万一汇率再上涨呢。你觉得现在汇钱合适还是再等等？快快评论区留言告诉我们吧

